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Belföldi hírek

s z e r d a1979. január 10.!

bb. 1. Lakótelepi törpeszervizek és garázsok
1979. január 10.t/sb/mi/pp/a/di » •

tii-el mozdult a holtpontról a lakótelepi, ? csillag-
garázsban,, tárolt gépkocsik^arbantartásának javításának
és elhelyezésének Ugye. siknfrel zárult a pályázat, amelynek 
keretében összesen 22 tervezői közösség tett értékes javas- 
Latokat a gondok megoldására, abból indultak ki, hogy iobb 
lépcsős fejlesztéssel olyan törpeszervizt kellene Létrehoz­
ni, amelyben a hozzá csatlakozó garázssor tulajdonosai szakem­
berekre bizhatják a gépkocsik karbantartását, jav tasat, 
s ugyanakkor lehetőség nyílik arra is, hogy a kis bb munká­
kat maguk végezzék el. a házilagos gepkocsimosas, karban­
tartás, sok esetben javítás szervizüzemi megoldása lényege­
sen csökkenti a lakótelepek.környezetvédelmi gondjait, hiszen 
a szakszerű üzemi technológia kevesebb zajjal jár, megfelelő 
a szennyvízelvezetés, a levegőelszivas es a létesítmény 
környékét is park díszíti.
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1979. január 10. s z e r d a Ibb. 1. Lakótelepi törpeszervizek és garázsok 

t/s b/m i/pp/a/d i 1979. január 10.

elmozdult a holtpontról a Lakótelepi,, csillag­
garázsban,, tárolt gépkocsinakarbantartásának, javításának 
és elhelyezésének ügye. siknjrel zárult a pályázat, amelynek 
keretében összesen 22 tervezői közösség tett értékes javas­
latokat a gondok megoldására, abból indultak ki, hogy"több 
lépcsős fejlesztéssel olyan törpeszervizt kellene létrehoz­
ni, amelyben a hozzá csatlakozó garázssor tulajdonosai szakem-

gépkocsik karbantartását, javítását, 
ég nyílik arra is, hogy a kisebb munká­

kat maguk végezzék el. a házilagos gépkocsimosás, karban­
tartás, sok esetben javítás szervizüzemi megoldása lényege­
sen csökkenti a Lakótelepek,környezetvédelmi gondjait, hiszen 
a szakszerű üzemi technológia kevesebb zajjal jár, megfelelő 
a szennyvízelvezetés, a levegőelszivás és a Létesítmény 
környékét is park díszíti.
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folyt./abb. 1./ lakótelepi
a javaslatok szerint a törpe szerviz épülete állami 

épi tmények kivitel ez ésé reaped igVaL lak osság 2S?igí SEkfaíl yujt-

iÉS$“©Ssíyl2"s!:SEB:!i:E.
elképzelések egy része lehetővé teszi, hogy magúd 
az érdekeltek is közreműködjenek a kivitelezésben.

a pályázat bíráló blzotsága 80,000 forintos első dijat

forintért megvásároltak, mert kedvező Lehetőseget nyu^Tanad a 
és gazdaságos lakótelepi törpeszervizek es gépkocsi- 
építésére./mti/

#»*####*#

korszerű
tárolók

bb.4. filmsikerek Portugáliában 

i/jok/bc/a/di 1979. január 10.

- az adózók 80 százaléka évek óta időben fizet, a 
fennmaradó 20 százaléknak mintegy a fele a jószánd ék u $ de fele­
dékeny ember, aki az első felszólításra eleget tesz köt 
ségének = az adózóknak mindössze 10 százaléka próbál meg 
bújni,, huzza az időt - hátha megússza, ezzel az 50 ezerrel 
sok gondunk van. a nyugdíjastól a szabad szellemi foglal koz ásuak- 
ig szinte minden réteg megtalálható közöttük, többségük általá­
nos jövedelemadó fizetésére kötelezett, valamint gépkocsi tulajdo­
nos. tartoznak többek között kisiparosok - akiknek a megrende­
lő közű letek sem fizetnek időben, Így nincs pénzük a hátralék ki- 
egyenlitésére. ezenkívül házukat bérbeadók, vagy ingatlanukat 
értékkülönbözettel eladók, a notórius nemfizetők összesen több száz­
ezer forinttal tartoznak, gyakran adódik vita bizonyos jövedel- 
mek eltitkolásából, és abból is, hogy sokan nem értik, miért kell 
községfejlesztési hozzájárulást fizetniük, amikor nem az ő házuk 
előtt újítják fel az utat vagy a járdát, többek nem az adózás 
jogosságát, hanem annak mértékét, tehát a kivetett összeg nagy­
ságának indokoltságát vitatják.

9 9

/folyt.köv./
.- 3 -

bb.2. határidő: január 15 - becsületes és feledékeny adó­
fizetők

1/bp/p á/d g/a/d i 1979. január 10.
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1078-ban hatszor zuhant személygépkocsi buaa- , 
só rakpartokról a dunába, háromszor a pesti, harom- 

8 budai oldalon, öt baleset szerencsésen végződött, 
csak a december utolsó napjaiban történt szerencsétlenség volt 
halálos kimenetelű. a vizsgálatok megállapításai szerint minden 
esetben az útviszonyoknak nem megfelelő vezetes okozta a balesetet.

azpe
sz?

mint az elmondóttak- 
b Le yen, vagyis, 
egye . ahhoz meg

add
j . hog 
e ki időben 
3 Lenne szü

- a
-ált 4bői +hogy o eoben

$né./mtl/sül alaxai

bb.3. hát kilométer hosszú korlát a rakpartokon
1979. január 10.l/táv/tr/dg/a/dl

folyt./-a

B egyébként az adózók túlnyomó többséget a gépkocsi 
tulajdonosok teszik ki. ők a fővárosban 240 ezren vannak, 
sokszor előfordul, hogy valaki eladja az autóját, meg- 
állapodik a vevővel az átíratásban és az adc rendezéséoen, de 
azt már nem ellenőrzi, hogy az illető betartotta-e a szabályt.
Így fordul elő. hogy sokan olyan jármű után is kenytelenex aoot 
fizetni. amelv'már nem is az övék. Legcelszerübb tehat az uz- 
Let megkötése'után azonnal a rendőrségre menni, s a változáso­
kat a forgalmi engedélybe bevezettetni, ugyancsak,sokan,

HSSBSSü-
saik természetesen adózó polgárok.

bb.2./ határidő ewoeooeooo

buda-

bc.po könyvek Kubából - tárlat a tanácsköz társaság könyvtermésé- 
ből

lőkm/dg/a/di 1979o január 10.

, az idei könyvklállltásl procram kiemelkedő eseménye­
ken! kubai könyvklallitás nyílik budapesten, január 11-én. a 
magyar munkásmozgalmi múzeumban január 19-ig Látható tárlaton 
ezer kqtpttel, több száz plakáttal, hanglemezzel és képzőművé­
szeti /l^akotással mutatkozik be a baráti ország könyv-és hano- 
Lemezkiádása, valamint képzőművészete, a Látogatók elé tárnák 
számos nagysikerű politikai kötetet, köztük losé marti 
nép petőfije és fldel castro művelté bemutatják az ifj 
rak készült alkotásokat, valamint a tankönyveket is.

a kubal 
olvasók-

a tanácsköztársaság kikiáltásának 60.évfordulója 
alkalmából korabeli könyvekből, folyóiratokból, dokumentumok bői 
rendeznek kiállítást márciusban, a Liszt ferenc téri könyv­
klubéban. az eredeti müvek mellett Látható Lesz a tanácsköz- 
tarsasag történelmét feldolgozó, jelentőségét méltató irodalom 
is.

/folyt.köv /• •/
M KI

6?

/folyt.köv./

<07

bb.3o/ hét kilométer folyt./-a

a tűzoltóság gépjármüvei a riasztástól számítva 5 
perc alatt minden esetben a helyszínen voltak, egv-egy mentési 
akciónál 5-6 tűzöl tőkocsi, egy daruval ellátott tűzoltó­
hajó es a könnyűbúvárokkal együtt általában40 tűzoltó tevé­
kenykedett, a mentők a szerencsés túlélőket - akiknek a me- 
rülő kocsiból való menekülésre általában 1 perc állt rendelkező 
sükre - minden esetben beszállították a korányi kórház balese­
ti osztályára , kivizsgálásra.

, , , az évek óta tartó baleset-sorozatnak áprilistól
várhatóan vegeszakad. tavaly a pesti oldalon 94o méter hosszú­
ságban állított fel korlátot a fővárosi közterüleUfenntartó vál­
lalat. idén a forgalmas útszakaszon összesen 7 kilométer hosz- 
azuságban védik majd az autósokat korlátok, az autópályákon már 
bevált, 72 centiméter magas acélkorlát a szabályos sebességgel 
közlekedő ,de valamilyen okból mégis megcsúszó jármüveket megmen­
ti a viz bezuhan ás tó l. / m ti /
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gazdag termest hozott a szegedi józsef 
attila tudományegyetem botanikus kertiének Légtéréhelyesebb növé­
nye, az öreg narancsfa, több mint 4 méter átmérőjű Lombkoroná- 
ja legalább 100 gyümölcsöt érlelt, az illatos termések - amelyek 
szedését megkezdték - nemcsak tetszetős színűek, ragyogó sárgák, 
hanem sokkal ízletesebbek, édesebbek az importált narancsnál. ez 
azzal is magyarázható, hogy szeged hazánk napfényben Leginkább 
bővelkedő városa és természetesen azzal is, hogy a Gyümölcsöket 
csak beérett állapotban szedik Le. a jó termés., titka,, a szak­
szerű gondozásban is rejlik, a kertészek a fa ágait uoy'metszik, 
igazitjak, hogy a Lombkorona arányban maradjon a gyökérzettel 
és a viszonylag szűk, zárt környezetben Is arányosan fejlődjék.

szokatlant;

* ■

*

tőb/kz/a/di 1979. január 1C.

bb./. narancs-szüret szegeden

, ,, , alkalmanként egy-egy, az emberi testtel kapcsolatos
kérdéskor lesz az óra targya. a május végéig havonta jelentkező 
műsor első, január 30-i adása az anyagcsere szervrendszerének ősz- 
szeh angolt működését és szabályozási folyamatait tárgyalna, 
a továbbiakban az ember mozgásszerveinek, a közp n ti idegrend-

........   , az életfolyamatok sejtén elül me jelené-
Kása valamint a fa ok áta' kuli elejklifez -

szer működe 
sének tanul 
se és puszi 
napirendre. ?

az érvényben Lévő államközi kulturális csereegyez­
mények alapián az év második felében ezer kötetes - kiállítással 
mutatkozik be bud apes ten a bolgár könyvművésze t./m ti/

egyetemi előkészítő a rádióbanbb. 6.
1979. január 10,

az egyetemre jelentkezők felkészülését az idén is 
segíti a rádió: a biológiából felvételizők számára készítettek 
sorozatiét az ifjúsági rovat munkatársai.

i/kj/dg/a/dl

az előző évekhez hasonlóan s tudióbeszél ge téseken 
találkoznak a tanárok a felvételire készülő diákokkal, a har­
minc perces
problémák megvitatására, egy-egy bonyolultabb feladat rész­
letesebb elemzésére, a szerkesztők arra törekedtek, hogy az is­
meretanyag újabb és újabb összefüggéseit tárják a diákok elé, 
korszerű szemlélet birtokába juttassák őket.
/folyt.köv./

Lehetőséget adnak a felmerülőrádiós órák9 7 5 5

— 6

■
,

a programokat keddi napokon, a 3.műsorban követhetik 
nyomon az érdeklődők./mti/

az adások előtt az élet és tudomány cimu lap tájékoz­
tatja az egyetemi felvételire készülő hallgatókat a műsorok tar­
talmáról es a felhasználható irodalomról.

bb.6./ egyetemi... folyt./-afolyt./-abb. 5./ könyvek eeeeeeeeeoee
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bb.9./ nagyobb..............

■■*6
folyt./-a Ia mátrábanedző táborabb.8. növények 

kov/is/a/di
9 í9 9

1979, január 10,

különféle szántóföldi növényfajták fagyállóságát 
vizsgálják a gödöllői agrár tudományi egyetem kompot ti kuta­
tó intézetének m á tr asz en ti ász l ő 1 f agykxsérle ti állomásán, a 
mátra tetején e célra kialakított szabadtéri parcellák mint­
egy 850 méter tengerszintfeletti magasságban helyezkednek el * s Így 
magyarország Legmagasabban fekvő, mező gazdaságiiag művelhető 
területének számítanak, ebben a térségben igen szélsőséges az 
időjárás, erős a hőingadozás, ezért jő lehetőség nyílik a spe­
ciális vizsgálatokra, különösképpen a nagyhozamu és gazdag bél­
tartalma gabonafélék elterjesztése szempontjából van nagy je­
lentősége a mátrai kísérleteknek,

a kísérleti állomáson jelenleg is többszáz par­
cellán vizsgálják ujacb telepítésre szánt őszi gabonafélék és 
pillangósok edzettségét, télállóságát. egyes parcellákról meg A 
havat is elsöprik, hogy közvetlenül tegyék ki a hideg hatásá­
nak a növényeket,s az Így nyert eredményeket összehasonlíthas­
sák a hóval fedett növények vlselkesdésével is,

a szakemberek most arra számítanak, hogy az idei 
szokásosnál nagyobb hideg újabb tapasztalatokhoz segíti hozzá 
őket, s Így a tél viszontagságaihoz jobban alkalmazkodó újabb 
növényfajtákat tudnak majd előállítani.

bb,10. újabb csuklós autóbuszok 

szet/kz/a/di
szombathelyen

1979. január 10.

tömegközlekedése utol só í"uTes^tew"6
napjaiban 9 csuklós autóbuszt kapott a város, ezzel 12-re rs^tt

buszok úgy behálózzák a varos területét, hogy 400-500

ÍP-íiIhí—IFFhEíIe
V

a mátra tetején az elmúlt két évtizedben számos 
hazai növényfajta bizonyította már létjogosultságát, a szovjet- 
unióból importalt huzatai ták többsége is a Mátrában kezdte 
meg sikeres magyarországi pályafutását, a hazánk különböző tájai­
nak kutatóintézeteiben előállított faj tejelőiteknek Is a 
mátrai fagyki sári éti állomás a,, téli edző tábora

f ■
+ *.

C/

- 9/m ti/9 1*/
“ o "ra

bb.9. nagyobb hatékonyság -szakosítással

tóa/kz/a/dl

szakosítják az épületasz taloslpari és faipari 
lalat Lenti gyárát, az eddig készített sokfele faipari termék 
helyett a jövőben mindössze egyet gyártanak, 
gyártó gépek helyér már másfaj ták ^működnek,s 
megszüntetik a hajópalló és más készítmények 
/folyt.köv/

január1979. 10.
v al —

a parketta-
ozatosan 
állítását is.

** 3 w

C
.

•r
 “ 
O



1.folyt./urnbb 12. /gyorsul • o •

■18termelési mutatóit s

SSSS&S.TS?^;^^,,

"■ aZe^lu°it6 víLV|Vat=kgymun- 
^8^^uk^ra')^P^dÍtKo-

rak saját^erejükből 
dás érdekeben. /mti/

termesztésben 

1979, január 10.
fizet a cukorrépaa jobb minőség jobban

ÍÍlS188»S
fedezésére.

bb 13.

##*:###

műnk a.
- 11/folyt.köv./

8.1 5/um q.sc^k,
l/G9-

í; •

*>

bb 12' k=^ElU a3valttiatl.6 pro grarriok I hűtőiig" 

j avi tására
1979. január 10.i sz/s um pp dl

SIBSSlBllF
százalékkal növelne tik nye? essgüxet.

a
vü l.

ható 
tai átlag 10-12

csak a kimondottan gazdasagom exportba.

is

■llSlllE
tézkedést dolgozott ki.

/folyt.köv 

8.10/um g,

VC-

/• /
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folyt./urnbb 14. /előszállítások

gondot jelent, hogy a hét végeken az uj évbem sem rakod­
nak a vállalatok a kívánt mértékben, január 7-én például négy­
százzal- több vagont tudott volna a vállalatok rendelkezésére 
bocsátani az igazgatóság, mint amennyit rendeltek, abból a 
sokéves , betegségükből,, sem yógyul tak ki a 
az év ele én szinte alig száll tanak exportra.

folyt,/umbb 13. /a jobb minőség
idén országszerte bevezetik a minőség szerinti átvételt, 

vagyis részben'a répa cukortartalma határozza meg az alap­
anyagért kifizetett összeget, ez várhatóan a minőség javulá- 
sát eredményezi9 főként azért9 mert a szabványosnál rosszabb 
minőségű répáért kevesebbet fizetnek, az ipar csökkentett 
árral sújtja a szállítókat . a termelőknek tehát kozvet- 
len érdeke fűződik ahhoz, hogy helyes agrotechnikával es gon­
dos műveléssel a lehető Legelőnyösebb cukortartalmú termest 
takarítsák be. /mti/

, hogy

bb 15. százezer forinttal többet ér a munkájuk - az otévés 
terv minden esztendejében minden baranyai-tolnai 
állami gazdaság nyereséges

bb 14. előszállítások a nyugat-magyarországi vasutakon 

szel/um kz
sikeresen kezdődtek az idei előszállítások anyu- , z 

gat—magyarországi vasutakon. a szombathelyi mav igazgatóság. 
11 partnerével kötött szerződést arra, hogy az időhöz nem kö­
tött árukat - például a kavicsot, követ, homokot, a talajja­
vító anyagokat, a műtrágyát - az év elején fuvaroztassak, 
ezzel nemcsak saját tevékenységüket könnyítik9 hanemha vasúti 
eszközök egyenletes kihasználásával fontos népgazdasági célok 
elérését is segítik.

1979. január 10.

baranya és tolna megye állami gazdaságaiban I978;ban száz- 
ezer forinttal magasabb volt a dolgozok egy évi munka]anak ér­
ték e, mint a tervidőszak kezdeten, a gazdasagok pécsi központ-

-Hi
8g«S5l3S.fS‘ASas«8S4 S5W«raw.«:
z amok.

igó/um kz di
1979. január 10.di

ezekdél-kelet-dunántulon tizenegy állami gazdaság működik, 
a múlt évben - a tervidőszak középső esztendejében- 5.3 milliard 
forint értéket termeltek, két es tel milliarddau többet, 
mint az előző ötéves terv utolsó esztendejében, s mint amennyi 
a jelenlegi ötéves terv utolsó esztendejének előirányzata, pe­
dig az időjárás, mint emlékezetes, egyáltalán nem kényeztette 
el tavaly a mezőgazdaságot, a vállalati nyereseg összege együtt­
véve 720 millió forint, a baranyai-tolnai nagyüzemek kiegyen- 
sulyozott gazdálkodására jellemző egyébkent, hogy a mostani 
ötéves terv eddigi három esztendejét valamennyien nyereséggel 
z ár ták.

a kezdeményezés értékét az adja, hogy a gyakorlat szerint 
az év első felében kisebbek a fuvarozási igények, az ev maso- 
dik felében viszont már csak rendkívül nehezen tud megfelel- 
nl feladatainak az akkor szinte állandó kocslhlánnyal küsz­
ködő máv. a szombathelyi vasutigazgatóságnak tavaly sikerűit 
először - ötven százalékra teljesíteni.éves áruszállítási ter­
vét az első hat hónapban - éppen az előszállítások jóvoltából, 
a máv egyébként az első negyedévben bizonyos árufajtákra fu­
vardíj kedvezményt is ad, s ugyanakkor a második negyedev- 
re előnyt biztosít az előszállításban jeleskedő vállalatod 
nak.

* ;•

magasak viszont a termelési költségek - ez derült ki

oltotta a szántóföldi munkákat, kiváltképpen a <~>qtaK&ntast, 
a szántást és a vetést, ám a gazdaságok szakvezetői maguk is

idei tervkészítésnél figyelembe veszik ./ma/

ezekben a napokban úgynevezett átütemezési szerződések is 
születnek a vasutigazgatéság és fuvaroztatól között, megállapod­
nak, hogy az év második feléről a második negyedévre ,,visz- 
nek át,, bizonyos fuvarokat, ennek célja ugyanaz mint az első 
negyedévi szállításoknak, ám erre már nem ad a vasút fuvardíj­
kedvezményt.
/folyt.köv./

- 12

8.30/um

UGr
j/i

13 -
8.35/um
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H
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bb 17. meghalt gergely míklős humorista 
fe um hgy
a Ludas matyi egyik alapító tagja, temetésiül késóbb tör- 
térik intézkedés, /mti/

1979. január 10.

ö e °

. szerelvény szaküzlet Székesfehérvárott 

dáv/um ká hgy
több tízezer konyhai, illetne 

?r!i^lAaSoéSya^Tvfs£ríókéa;fe5ér

bb 18
1979. január 10.

ffélmiilió'torintlér tikü
iparcikk

- . ■’
endégszereplésre utazott a debreceni

1979. január 10.

e**.
senyköruton vesznek részt, /mti/

bb 19. fülöp-szigeti v 
kodály kórus

szü/um ká hgy

#
r #

*4 •

- 15 -11.15/um
XC íf vC

%

h

!#

szerdára virradóan a ferihegyi repülőtér kifutópályáját is 
jégpáncél borította, emiatt a légiforgalom reggel szünetelt, elő­
re láthatóan csak a déli óráktól fogad, illetve indít repülő­
gépeket a magyar légikikötő./mti/

bb. 16, csúszós, járhatatlan utak 

i/me/mm/ra hgy

az u tinform reggeli jelentése szerint a főközlekedési utak 
a dunántulon több szakaszon csuszásveszélyesek „ észak-magyaron- 
szágon és a tiszántulon helyenként síkosak. az alföldi utak bur­
kolata általában vizes, nedves, vas és fejér megyében a közu­
tak járhatatlanok, fejér megyében a reggeli órákban a távolsági 
buszok közlekedését is szüneteltetni kellett, az alsó rendű utak 
főleg a dunántúli megyékben és részben észak-magyarorszá- 
gon síkosak, a hegyvidéki útszakaszokat latyakos hőkása borítja, 
/m ti/

1979. január i].

10.25/ra
4J~ VC

-1$-

bb. 11. viszonylag zavartalan a járműforgalom - jégpáncél ferine- 
gyen

i/me/mm/ra hgy

a fővárosban szerda hajnalban viszonylag könnyen megindult 
a járműforgalom, bár éjszaka hol havazott, hol őnos eső esett, 
az utakon 3-5 centiméteres jégréteg képződött, a köz terű te tfenn­
tartó vállalat 125 munkagépe éjjel és hajnalban egyhuzamban dol­
gozott: szórta a sót, a homokot, a magnéziumkloridőt, elsősorban 
a fő tömegközlekedési útvonalakon, több mint ezer kilómé ternyi 
utat tettek járhatóvá, számos útszakaszon négyszer-ötször is vé­
gig haladtak a gépek, amíg megolvadt a jégréteg, a melléku tvona- 
lakra nem jutottak el, emiatt nézői a jármüvek nehezen közleked­
tek vagy elakadtak. a 129-es autóbusz több órai késéssel indult, 
a 35-ös autóbusz elakadt, a gallért téren Leszakadt a villamos­
vezeték, ezért a 47-es, 49-es, 9-es és 19-es villamosok forgal­
ma a reggeli órákban 40 percig szünetelt.

1979. január 10.
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mbb 20. 230 óra a pegueotban 

cser/um ká hgy
bb 22. aláírtak a magyar-jugoszLáv árucsere- és szol gál tatás­

forgalmi jegyzőkönyvet
- kiutasították a csempészt 

1979. január 10.

Ü
!

mm um pp hgy 1979. január 10.sempész t Ítélt e győr megyei bíróság, grkni jovan 
jugos L v vendégmunkás 230 különbőz tlpusu 

rejtett el abban a pegueo t sz érnélygépkocsi ban , amely- 
Lyel 1?78 december 2-án Lépte át a határt hegyeshalom- n dL •

a az 1979 Január 4-9 között bud apes ten folytatott tárgya­
lások eredményekent szerdán a külkereskedelmi minisz tórium­

án ^ tördax jenő külkereskedelmi miniszterhelyettes és altja 
basics jugoszláv kUlkereskedelm^iinisz terhelyettes aláírták 
az 979. évi magyar-ju goszl áv árucsere és szolgáltatásfor- 
GaLomrol szőlő jegyzőkönyvet, a jegyzőkönyv a két ország 
+°+3'^j'1 árucsereforgalmat 445 millió dollárban, a szolgál­
tatásforgalommal együtt pedig közel 600 millió dollárban 
irányozz a elő, ami az 1978. évihez viszonyítva 24 százalék­
kal magasabD. az 1979 évi gépipari forgalom előirányzata 
jb százalékkal nagyob az 1976-1980. évi hosszúié j áratu 
egyezményben meghatározottnál, a tervezett áruforgalom mint­
egy 40 százalékát a kooperációs és szakosítási együttműkö­
déssel kapcsolatos szállítások - gépipar, papír- és mu trágya­
gyar tas, vaskohászat - teszik ki. a forgalom jelentős növe­
kedését irányozzák elő a színesfémkohászati, a vegyi- és ás­
ványbányászati anyagok, valamint a mezőgazdsági ás élelmiszer­
ipari termékek szállításában, a hosszúlejáratú előirányza­
toknak megfelelően tervezik a közfogyasztás iparcikkek és a 
határmenti területek közötti árucserét, all ja basics jugo­
szláv külkereskedelmi minisz terhel yettes a tárgyalások befe­
jez tével elutazott hazánkból./mti/

a oirosag nem fogadta el a csempésznek azt a é 
zéset, hogy a kocsit kölcsön kapta Pécsben p
édesanyját akarta vele meglátogatni 
tudomása.

a bíróság a több mint 200 ezer forint értékű csempész- 
árut elkobozta, grkni c jovan t 35 ezer forint pénz büntetésre 
ítélte és kiutasította Magyarországról, az ítélet jogerős.piti/

nem volts az

“ o “

bb 21. autóbuszban éjszakáztak a Lengyel! járat utasai 
bl b/u m k á/

19/9. január 10.
a tolna megyei dombvidék jégpályává változott utjain 

kedd estétől szerda délelőttig megbénult a közlekedés, szek- 
szardon huszonöt autóbuszjárat esett ki többek közö+t felső- 
nanáról, mórágyróL,LengyelbőL, tengelicről nem indítottak 
autóbuszokat, a bonyhádot érintő lengyell járat a kedd esti 
fel nyolc helyett csak szerdán délelőtt kilenc órakor érke- 
zett a megyeszékhelyre, az autóbusz a majosi ..tetőn,, 
állásra kényszerült, s utasaival együtt ott éjszakázott, 
meg szerdán reggel is nagyon síkosak voltak az utak 
a délelőtti olvadás enyhített a helyzeten, /mti?

t

bb.23. rendkívüli síkosság fejér megye utjain 

zsi/ká/ra hgy
meg- I

1979. január 10.s csak
, a keddről szerdára virradó éjjel szinte megbénult a közleke­

dés fejér megye utjain; az ónos eső valamennyi utat korcsotya- 
pályava változtatta, a kpm közúti igazgatóságának gépkocsijai 
egesz éjjel sózták az utakat, de a védekezés hatástalannak bi­
zonyult, a forgalom csak a reggeli órákban indulhatott meg. a 
ritkán tapasztalható síkosság miatt számos koccanásos baleset 
történt, több gépjármű az árokba csúszott. Székesfehérváron, az 
Ikarus gyári vasúti átjáróban egy taxi a sorompóban csúszott 
meg, és utána már nem tudott elindulni, szerencsére az utasok 
gyorsan kiszálltak és így az érkező vonat üres személygépkocsit 
Lökött Le a pályáról.

— 16
11.35/um

a déli órákra jelentősen javult a helyzet, fejér megyében a 
főútvonalak mindenütt járhatók./mti/

12.40/r a 
yfl —"02(9
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bb 26. időjÍrásjelentés 

um hgy
bb.24. uj áruház körösiedányban 

bty/ká/ra hgy

600 négyzetméter alap területű u j abc áruházat ad tak át 
szerdán a békés megyei körösiadányban. a 8.000 lakosú nagyköz­
ség uj kereskedelmi Létesítménye a nyitás napján csaknem egy­
millió forintos árukészlettel várta a vevőket./mti/

J

a meteorológiai intézet jelenti 1979. január 10-én, szer­
dán 12 órakor:

1979. január 10.1979. január 10.

!

borult, párás, csapadékos idő

kontinensünk egészén megenyhült az idő. délnyugati-nyuga­
ti áramlással, több hullámban enyhébb levegőfajta árasztotta 
el szárazföldünket, az enyhülés a kárpát-medencében és a 
alpok vidékén havazással, ónos esővel járt. a szovjetunió 
európai területén még jóval fagypont alatti a hőmérséklet, 
de mínusz 15 foknál hidegebbet szerda reggel már sehonnan sem 
jeleztek, várható, hogy az enyhülés tovább folytatódik, mert 
szárazföldünk óceáni partvidékénél szerda éjszaka egy rend­
kívül gyorsan fejlődő és vonuló mérsékeltövi ciklon alakult 
ki. csütörtök estig a kárpát-medence időjárásának alakításá­
ban az említett ciklonnak döntő szerep jut.

bb.25. késnek a távolsági buszok, baleset a csúszós utón

1979. január 10. .i/me/fe/ra hgy

az országutak síkossága miatt szerdán a fővárosból nem 
indultak reggeli au tó busz j áratok szombathelyre, beremendre 
kaposvárra, nagyatádra, harkányfürdőre, pápára, pécsre, so - 
ronba. a becsi járat három és félórás késéssel ment el az 
engels térről, miután a győri utat megtisztították, a kedve­
zőtlen útviszonyok más távolsági buszok közlekedését is aka­
dályozták. a bányászokat, munkásokat nem szállíthatták el 
idejében várpalotára, urkutra, ajkára, pest megyében is csak 
nyolc óra után közlekedhettek a buszok.

a csúszós utakon több baleset történt, a volán tröszt 
tájékoz tatása szerint Miskolcon, kecskémé ten, győrött teher­
autók csúsztak meg. illetve borultak fel. Salgótarján belterü­
letén egy autóbusz összeütközött egy tehergépkocsival, egy sze­
mély meghalt, hat személy megsérül t./mti/

fi

idő egy-7 ?két a . a
ré-r csak élny gáton, n uga 

is ónos eső $ eső, havazás 
g Lehullott csapadék 

s háromszögben 10, 
alatti mennyiséget 
e maradt csapadék nélkül 
kedden a délnyugati mec 

6 fok között al 'ült. s érd 
f klg csökkent hőmé s kle

az
. a

7 a
19 mm között volt 
mérte . csak az o

10
■* ■

tlegmagasabb nappali 
en 0, plusz 6, másh o,— * —

aj
o de

1 1 a::bb 27. török László 

pá um hgy

9, eső
1979. január 10.

nyugállományú alezredes, a szocialista hazáért érdemrend kitün­
tetettje aki 1938. óta volt a párt tagja életének 61. évé­
ben elhunyt, hamvasz tás utáni búcsúztatása - katonai tisz­
tele tad ássál - január 15-én 13.30 órakor lesz a pesterzsé­
beti temetőben.

93 fok kozott

bud apes ten kedden a hőmérséklet napi középértéke mínusz 
5,5 fok volt, a százéves átlagnál 3,3 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor bud apes ten a hőmérséklet 0 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 755 mm, mérsékelten süllyed.

/folyt.köv./

' -

az mszmp néphadsereg! bizottsága 
az mszmp xi. kerületi bizottsága

/mti/
- 19 -

13.10/um13.00/um
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:1bb.29. együttműködési szerződés a budapesti műszaki egyetem és 
a gyűr megyei építők között

t/sb/pá/ra pp hgy

építésügyi kutatásokról és a tudományos eredmények gyors 
gyakorlati alkalmazásáról Írtak alá ötéves együttműködési 
szerződést szerdán a budapesti műszaki egyetem és a győr megyei 
állami építőipari vállalat vezetői, az aláíráson jelen volt dr. 
szabó János építésügyi és városfejlesztési minisztériumi ál­
lamtitkár is. a szerződés szerint az egyetem tanszékei és in­
tézetei az építők kérésének megfelelően tudományos kutatásokkal 
nyújtanak segítséget a vállalat műszaki fejlesztéséhez, egyebek 
között újfajta módszert dolgoznak ki a házgyári födémpanelek 
gyártására, s megoldást keresnek az épület alapjának, az úgyne­
vezett fogadószintnek és a hozzá erősítendő falpanelek össze­
kapcsolásának gazdaságosabb, hatékonyabb kialakítására, az egye­
tem részt vesz az épületek acélszerkezeteinek, ajtóinak, abla­
kainak és más szerkezeteinek fejlesztésében, s programot dolgoz 
ki a házgyári rekonstrukcióra is.

a győr megyei építők vállalták, hogy lehetőséget nyújtanak 
az egyetemnek üzemi kísérletek lebonyolítására, prototípus ter­
mékek elkészítésére, s lehetőségeikhez mérten különböző szemlél­
tető eszközök elkészítésével segítik az egyetemi oktatást is. 
hasonló célból az épület-és üzemlátogatásokon fogadja majd az 
egyetem oktatóit, hallgatóit, az együttműködés célja, hogy a 
legújabb tudományos és kutatási eredményeket minél gyorsabban 
alkalmazzák az építés gyakorlatában is. a legfontosabb felada­
tok közös megoldására ezért munkacsoportokat hoznak Létre, a 
szerződéssel egyidőben aláírták az 1979. évi közös feladatok 
munkatervét is./mtl/

bb 26. /iaőj árás.. .folyt./um 

várható időjárás csütörtök estig:
m

: : %1979. január 10.

túlnyomóan borult, párás idő. sokfelé ismétlődő havazás, 
havas eső, ónos eső, eső. szerdán változó irányú, csütörtö­
kön déli, délnyugati élénk, időnként erős szel. várható leg­
alacsonyabb éjszakai hőmérséklet: plusz 1, mínusz 4 fok kö­
zött, legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön; 0 fok ko­
rul.

8

'„f

a duna vízállása budapestnél 148 cm, a viz hőmérséklete 
1,0 fok. /mti/

“ o —

belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke 14.00 óráig

1979. január 10.
bb.28, a

ra h gy

„ lakótelepi törpeszervizek és garázsok 
. január 15: adóbevallási határidő 
. korlát a dunai rakpartokon 
. filmsikerek Portugáliában 
, könyvek kubéből 
. egyetemi előkészítő a rádióban 
. narancs-szüret szegeden 
. növények fagyán óságának vizsgálata 
. ajtógyártás lentiben

1 . újabb csuklós autóbuszok szombathelyen
11. jégpáncél az utakon
12. gyorsul a termék szerkeze tv ál tás a gépiparban
13. cukorrépatermesztés, cukoripari előirányzatok
14. elősz állítások a nyugat-magyarországi vasutakon
15. baranyai-tolnai állami gazdaságok ,,gyorsmérlege
16. az u tin form jelentése
17. meghalt gergely miklós humorista
18. szerelvény szaküzlet Székesfehérvárott
19. a fülöp-szigetekre utazott a kodéiy kórus
20. csempész kiutasítása
21. autóbuszban éjszakáztak a lengyel! járat utasai
22. magyar-jugoszláv jegyzőkönyv aláírása
23. rendkívüli síkosság fejér megyében
24. uj áruház
25. késnek a távolsági buszok
26. időjárás
27. elhunyt török László
28. hirjegyzék

f

— O —

bb.30. kitüntetés 

k/ol/ol/ra pp hgy
9 9

1979. január 10.

a népköz társaság elnöki anácsa p Linyi lász ónak, a nőgrád- 
megyel mészöv elnökének, töb évtized s eredmény s munkássága 
elismeréséül, nyugállományba vonulása alkalmából a munka érdem­
rend arany fokozatát adományozta. ti
/folyt.köv./ 

14.35/ra -21-

ft!

14.20/ra -20-
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Linné­én tonio tabares del re 
retek k zott átadta a 
a tin-am rika történeti 
önyvtár ajándékát: a k 
is könyv tárat./mti/

az
a

fog-

bb.33. tudományos ülésszak kubárói 
góz on/d éri/r a hgy 1979. január 10.

'4^

j t#

bb.34. aflt szerviz pasz ton

csiz/ra st hgy
afit szervizt helyeztek üzembe szerdán a riógrád megyei 

pász tón. a galya te tő felé vezető ut mentén, a korszerűen be­
rendezett műhelyben elvégzik&skoda, Wartburg, trabant és La­
da személygépkocsik garanciális javítását, vállalnak gyors- 
javításokat, elvállalják gépjármüvek műszaki vizsgáz tatását. 
Salgótarján^ balassagyarmat és szécsény után ez a negyedik 
nógrád megyei afit szerviz./mti/

1979. január 10.

— o —

bb.36. hanoiba utazott a magyar szolidaritási bizottság küldőttsé-
ge

1979. január 10.k/mm/ra be hgy
az afro-ázsiai népek szolidaritási szervezete január 13- 

15 között hanoiban megrendezésre kerülő kibővített elnökségi 
ülésére szerdán elutazott a magyar szolidaritási bizottság kül­
döttsége. amelyet molnár bél a, a magyar szolidaritási bizottság 
alelnöke5 a hazafias népfront országos tanácsának titkára vezet, 
az elnökségi ülés a nemzetközi szolldarits erősítésével és fej­
lesz tésével összefüggő időszerű kérdésekkel foglalkozik majd.

a küldöttség búcsúztatásánál megjelent nguyen phu soai, 
a vietnami szocialista köztársaság budapesti nagykövete is./mti/

-23-14.55/ra

33

"lg

,c

Hm

T

bb.30. / kitüntetés folyt./ra

a kitüntetést szlamenlczky István, a szövosz elnöke adta 
át szerdán, a nógrád megyei fogyasztási szövetkezetek küldött­
gyűlésén.
/mti/

“• —

bb.31. földi péter kiállítása egerben 

kov/ra st hgy
földi péter alkotásaiból nyílt kiállítás szerdán egerben 

a megyei művelődési központ kisgalériájában. a derkovits-ösz­
töndíj as fiatal festőművész grafikáival, akvarell j elvei és 
olaj festményeivel mutatkozik be a közönségnek./mti

1979. január 10.

bb.32. több mint száznegyven filmet neveztek be az idei miskol­
ci filmfesztiválra

1979. január 10.kör/ra st hgy
több mint száznegyven filmet neveztek be idén a május 10. 

és 15. között megtartandó 19. miskolci filmfesztiválra, jelen­
tette be a szerdán, miskolcon tartott előkészítő bizottsági 
ülésen györgy is tvan, a fesztivál igazgatója, a benevezett hí­
radó-, dokumentum-, riport-, népszerű tudományos és animációs 
filmek , valamint az úgynevezett hosszú dokumentum-j átékfilmek 
előzsürizése megkezdődött, az előzsürl áltat elfogadott filme­
ket naponta három alkalommal mutatják majd be miskolcon, a 
szakszervezetek megyei tanácsának székház ában a zsűrinek és a 
nagyközönségnek , és több kihelyezett bemutatót is tartanak. 
az idei fesztivál keretében vitát rendeznek az alkotói felelős­
ség szerepéről a dokumentum-és információs filmgyártásban, a 
műszaki és a népszerű tudományos filmgyártás időszerű kérdései­
ről , valamint a miskolci filmfesztiválon most első alkalommal 
bemutatásra kerülő hosszú dokumen tum-j áték filmekről ./m ti/

/

14.45/ra
-22-
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1.folyt./-abb.35./a mezőgazdaság

a mezőgazdaság és az élelmiszeripar előtt álló fel­
adatokról a miniszter elmondotta, hogy a 70-as évek agrárpoli­
tikájából szükséges mindazt megtartani, ami az ismert módón ]ol 
segítette a magyar mezőgazdaság fejlődését, mindazt,ami az társa­
dalmi céljainknak megfelelően formálja - most és a jövőben - az 
ősz tál y viszonyok alakulását, a fiataloknál a mező gaz d as a gi , P 
lyák vállalását, végső soron a munkás-paraszt szövetséget, orszá­
gunk szocialista fejlődését, majd igy folytatta:

oeaoeeeo*

bb.35. a mezőgazdaság és az élelmiszeripar idei 
„„nácskoz ás gödöll^őn / borbély sándor/

1979. január 10.

feladatai -

bam/mné/k á/a/h gy
- mezőgazdaságunk jövője az élelmiszeripar ban van, 

abban, hogy iparunk milyen minőségben, megjelenésben, milyen 
ütemben és mennyiért tudja szállíthatóvá, el tar th atőv á és rak - 
tárolhatóvá tenni a növényi és állati termékeket, azglelmiszer- 
Ipar jövője pedig a mező gazdasági termeléssel, az agrárkereske­
delemmel - bel-és külföldivel - kialakított összhangtól függ és 
attól, hogy milyen termelőeszközhöz jut, azt miképpen használja 
- mondotta romány pál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter, 
a gödöllői agrár tudományi egyetemen szerdán kezdődött kétnapos 
tanácskozás bevezető előadásában, az elmúlt esztendő munká- 
ját értékelő és az idei feladatokat megvitató értekezleten,a- 
melyen a mezőgazdasági, az élelmezésügyi és az erdészeti ága­
zat területén dolgozó vezetők, valamint párt-, állami- és társa­
dalmi szervezetek, a mém és a'társtárcák képviselői vesznek 
részt,megjelent és felszólalt borbély sándorf az mszmp kb titkára.

= a mezőgazdaság további fejlődéseben nelkülözhetetlen 
az ipari eszközök és anyagok mennyiségének növelése, gazdaságo- 
sabb felhasználása, ez utóbbi szükségességét aláhúzza, hogy a hazai 
gyártás nem fedezi a mező gazdasági gépszükséglet felet sem, s ha­
sonló az arány a kemikáliák, a műtrágyák, a növényvedőszerek , a 
keverék takarmány fontos komponensei, a folyékony energiahordozók 
eseté ben.

a miniszter hangsúlyozta, hogy a termelés fejlesztésé­
ben erőteljes szelekcióra van szükség, a műszaki-gazdasági kritériu­
mok. a versenyképesség alapján, felkészültségünk, lehetőségeink sze­
rint. ez azonban nem végezhető el csak,, mező gazdasági erőkkel,, ha­
nem a feldolgozó, értékesítő szervezetnek is részt kell vállalnia 
benne, ennek ki kell alakítania a mainál szorosabb felelősségi 
rendjét.

romáry pál a múlt esztendő eredményeiről szólva meg­
állapította: a mezőgazdaság a tervnek megfelelően növelte ter­
melésé t a leglényegesebb ágazatokban, emlékeztetett arra, hogy 
a növény termesz tés és az állattenyésztés együttes, évi bruttó 
termelési értéke mintegy 4 milliárd forinttal haladta meg az ed- 
dlgl Legmagasabb termelési értéket, vagyis 180 milliárd forintot 
számlál 1976. évi változatlan áron. jellemző ebben az állatte- 
nyésztés növekedése, amely az évtized Legalacsonyabb- 1970. évi - 
állattenyésztési termelési értékét tavaly már több mint 20 mil- 
liárd forinttal haladta meg. ez mintegy 40 százalékos növekedés­
nek felel meg 8 esztendő alatt.

az idei teendőkről szólva romány pál emlékeztetett 
rá, hogy az 1979-es tervben a mezőgazdaság 3-3.5 százalékos ter­
melésnövekedéssel szerepel, a növénytermesztésben 5, az allatte- 
nyész tés ben 2 százalékos emelkedést kell elemünk, a többi kozott 
szólt arról, hogy a kukorica vetésterülete az elmúlt négy evben 
egyszer sbhi érte eL e tervezettet® ezt az eL ni arad as t a szán to terű — 
letek csökkenése nem indokolja, a takarmanymérleg pedig megsiny- 
Li az elfordulást a kukoricától. az idén csaknem 1.4 millió hek- 
táron. a tavaivinál mintegy 10 százalékkal nagyobb területen kell 
a kukorica magját földbe tenni, s hektáronként fel mazsaval nagyobb 
átlagtermést tervezünk.

/folyt.köv./
15.24/a

szólt a miniszter a gondokról is, egyebek között 
arról, hogy a hatékonyság javulása az elmúlt évben sem volt ki­

elégi tő ütemű, a szántó terület - pótolhatatlan veszteségként - az 
elmúlt évben is gyorsabban csökkent a tervben számítottnál . a 
terméshozamok és a ráfon,tások kedvezőtlen alakulása miatt a vál­
lalati eredmények az állami gazdaságok és a szövetkezetek egy ré­
szénél várhatóan alatta marad az 1977, évinek. - 25 -

/folyt.köv./ 
15.15/a - 24 -
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: bb.37. ünnepi ülés a magyarországi vasutasok szövetsége megala­

kulásának 60.évfordulója alkalmából

t/k f/s/pp/a/hgy

2,folyt./-abb.35./ a mezőgazdaság

a szarvasmarhatartásban a húshasznú tehénállomány gyorsabb 
ütemű növelésére, a szaporulat eredményének javítására, az 
elhullások csökkentésére van szükség, fontos, hogy a kister­
melők tehénállományának tenyésztési feladataival is törődjenek 
az irányító s^hvek. sok gazdaságban még nem használták ki kellő­
en a nagyüzemi sertésállomány termelési kapacitását, ezért az 
idei feladatok közt alapvetően fontos a jő husfajták eddiginél 
gyorsabb elterjesztése, a szaporulat növelése, a korszerű tartás­
technikai rendszerek elterjesztése, s a takarmányhasznosulás 
j avltása.

eeoeeeeeeI
1

1979. január 10.

hatvan esztendeje, 1919. januárjában bud apes ten, a 
trefort utcai egyetem,, gólyavárában,, tartotta kétnapos 
kongresszusát a mai szakszervezet elődje, a magyarországi 
vasutasok szövetsége, amely először egyesítette a vasútasság 
helyzetének javításáért harcoló különféle rétegszervezeteket, 
egységbe tömörítve a munkást és mérnököt, a pályaőrt és a fel­
ügyelőt. az évforduló alkalmából szerdán ünnepi ülést tartott 
a vasutasok szakszervezetének elnöksége.

%/

*;; j II
' ! romány pál bevezető előadásában egyebek között 

beszélt arról is, hogy a termelőszövetkezetek egyesülése nyomán 
kialakult tendenciák összességükben kedvezőek, a nagyüzemi méretek 
lehetővé teszik a korszerű gazdálkodást, a termelőszövetkezetek 
egyesülésének folyamata lényegében lezártnak tekinthető, fontos 
feadatként jelölte meg, hogy a tervben előirányzott beruházási 
színvonal és az üzemeknél, vállalatoknál képződő beruházások­
ra felhasználható pénzügyi források között összhang 
legyen, a támogatási elvről szólva hangsúlyozta: a megtervezett 
és elköltött támogatást még célszerűbben, a termelés-fej lesz lés­
ben jobban és tartósan jelentkező eredménnyel kell felhasználni.

r ünnepi beszédében győcsi jenő, a szakszerveit el­
nöke megemlékezett a vasutas szervezkedés múltjáról, hangsúlyoz­
va, hogy a kongresszussal lezárult a vasutak valamennyi dolgozó­
ját egységbe tömöri tő önálló szakszervezetért folytatott több mint 
kétévtizedes küzdelem, többéves próbálkozás, szervezkedés után 
ugyan 1906-ban megalakult a vasúti munkások országos szövet­
sége, amelyet azonban két és féléves legális működés után fel­
oszlatott a kereskedelemügyi miniszter, aki elbocsátás terhe 
mellett megtiltott a vasutasoknak minden szervezkedést.

.W":
■I ,

!.

a megkülönböztetett politikai jogfosztás ismét il­
legális munkára kényszer!tette a vasutasokat, akik Landler 
jenő vezetésével az 1917-1918-as háboruellenes tömegmozgalmak él­
vonalába kerültek, jelentős részt vállaltak a polgári demokra­
tikus forradalom győzelmének kivívásában.

a hatvan évvel ezjelőtti kongresszuson- ahol a 80 
ezer vasutast képviselő 389 küldött a mozgalmat addig is irá­
nyító Landler jenőt választotta a szövetség elnökévé - kimond­
ták , hogy a vasútnál csak szervezett alkalmazott dolgozhat, s 
fő napirendként a különböző kategóriába sorolt vasutasok fize­
tésrendezésével foglalkoztak.

/folyt.köv/
15.40/a

i
az előttünk álló feladatok, a követelmények sürgetik 

az irányítás színvonalának emelését, a célratörő, racionális ve­
zetői munkát, mindehhez nincs szükség valamiféle gyökeres átalakí­
tásra, merőben uj struktúrák kiépítésére, az alap az, hogy az ed­
digi stabilitást megőrizve kell továbbhaladni mind a szervezetek 
korszerűsítésében, mind az irányi tó munkában.

a tudomány és a gyakorlat közötti jobb kapcsolatok nél­
kül - hangsúlyozta végül a miniszter - sem a struk turafeilesz- 
tést, sem a műszaki-technikai haladást nem tudjuk a szükséges mér­
tékben meggyorsítani, ebből oktatási-képzési rendszerünknek is 
többet kell vállanla=

m Sí

az országos tanácskozás első napján szabó István, a 
termelőszövetkezetek országos tanácsának elnöke, a nádudvari vö­
rös csillag tsz elnöke a gazdasági együttműködések helyzetéről és 
feladatairól tartott előadást, váncsa jenő miniszterhelyettes 
előadásában a gazdaságos hozamnövelése termelésszervezési tarta­
lékairól és a termelési rendszerekről szólt.

a három előadást csütörtökön vita és konzultáció kö-

- 27 -
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15.35/a
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folyt./-abb.38./ továb-
az idei év tervei között fontos szerepet kapott:

liimiiii-

szerű megelőző karbantartására is.

■Ili
csönöz, termelési kooperációkat hoz létre , es gonaoskoaiK 
javitóhálózat szakembereinek továbbképzéséről is./mtl/

bb.38. 
lat -

a szövetség a burzsoá—áLLammaL poLitxkbíL3Q ©s gazda— 
ságilag szemben álló államvasu ti alkalmazottak fontos fegyvere 
volt. olyan szervezet, amely másokkal ellentétben befogadja a 
kommunistákat is. a második Legális vasutas szervezet sajnos 
még az előzőnél is rövidebb ideig tevékenykedhetett, a tanács-
ÜSiBiBüí

tét.
tiSzteVetteLvKösz=ntett|

póttagból álló központi
msmrn**-

ÍSShSSnIkrmín a munkásmozgalom 
emlék tábláját./mti/nak

.-A

bb.39. végső búcsú miskolczy dezső akadémikustól
1979. január 10.

a magyar tudományos akadémia vezetői, tudós társak , bar a-

temető ben.

/folyt köv./
1 5. 57/p

t km/fe/p be hgy

-29-

1979. január 10.t/o l/mi/p p/a/h gy
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t is.
/folyt.köv./ 
1 5<> 50/a - 28
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bb.41. fehérbe^öltűzött a mátra 

kov/kz/p hgy
havazás váltotta fel a Mátrában szerdán a száraz, kemény hide­

get. a hőmérséklet lényegesen emelkedett, kékestetőn mínusz 1 
fokot mértek a déli órák ban,és a hőréteg vastagsága már elérte a 
tiz centimé tért.a havazás ellenére a mátrán áthaladó 24-es főút­
vonal járható. a hőéi takarító gépek állandóan készenlétben vannak, 
hogy további havazás esetén is biztonságossá tegyék "a gépjármü­
vek áthal adását, a hegyi utakon kásás, latyakos a hó.a gépjármü­
vekkel csj/ak óvatosan ,{ebit közlekedni.

a friss havazás szerdán heves megye egész határát fehérbe 
öltöz tette.az őszi vetéseket most már 5-10 centis vastag hőtaka- 
ró fedi./mti/

1979. január 10.

— • ”

bb.42. fiatal kubai grafikusok kiállítása 

t me/fe/bc/p hgy

fiatal kubai grafikusok alkotásaiból kiállítás nyílt szerdán a 
magyar munkásmozgalmi múzeumban, tiz, zömmel külföldön is is­
mert művész,- köztük flavio garciandia, roberto fabelo, aldo 
menendez, nelida lop ez - mintegy fél száz alkotását mutatják 
a kiállított müvek neves kubai művészeket,fiatalokat, termé­
szeti tájakat ábrázolnak , illetve versillusz trá^cíők.

a megnyitón részt vett pozsgay Imre kulturális miniszter, 
valamint a művészeti élet számos képviselője, megjelent armando 
hart davalos, a kubai kommunista párt politikái bizottságának tag­
ja, a kubai köztársaság kulturális minisztere, megnyitó beszédet 
meruk Vilmos, a kulturális kapcsolatok intézetének elnökhelyettese 
és Luis suardia.^, a kubai Író és ;.*£?-**£ muvészit pszövetséqt:: el­
nökhelyettese mondott.

a tárlatot január 22-ig tekinthetik meg az érdeklődők.

1979. január 10.

be.

/mti/ ”o

bb.44. a huszezredik Lakás a debreceni házgyárból 

szli/kz/p hgy
elkészült a hus%zredik

1979. január 10.

lakás a hajdú megyei állami építő­
ipari vállalat debreceni házgyárában, az 1971 tavaszán indított 
üzemben gyártott panelekből debrecenben 12.500 , nyír gyházán 
3950, Szolnokon 2590 uj otthont szereltek össze de é itettek 
szállodát, üdülőt és oktatási központot is a debr ceni elemek­
ből. a buszezer lakáshoz szükséges több minty 430 ezer panel 
elkészítéséhez többek között 800.000 köbméter kavicsot és 276.000 
tonna cementet használtak fel ./mti/

16.13/p

nüW
— o —

-31-
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fölyt/pbb.39. végső búcsú
az mta képviseletében balé józsef akadémikus méltatta 

kimagasló tudományos tevékenységét,az ideg-és elmegyógyászatban 
elért nemzetközi hirü eredményeit . juhász pál egyetemi tanár a 
Semmelweis orvostudományi egyetem pszichiátriai klinikájának 
dolgozói nevében vett végső búcsút a szakmailag, emberileg min­
dig példamutató egykori kollégától, tariska István egyetemi ta­
nár az egészségügyi mlnisz tórium,s a magyar ideg-és elmeorvosok 
társaságának vezetősége képviseletében emlékezett meg a társa­
ság tiszteletű elnökéről, aki élete végéig állandó kapcsolatban 
állt az orvostudományi élettel és kutató, oktató és gyógyító 
munkáját mindig elkötelezettséggel,mély társadalmi érdeklődés­
sel végezte, volt kolozsvári tanítványai nevében hun nándor, kan­
didátus mondott búcsúszavakat./mti/

bb.40. a múlt évinél erősebb forgalomra készéül komárom megye 
kereskedelme

1979. január 10.ráb/kz/p hgy
az idén a tavalyinál erősebb, 8,6 milliárd forintos forga­

lomra számit komárom megye kereskedelme; a lakosság ellátása 
kiegyensúlyozottnak Ígérkezik - állapították meg a megye keres­
kedelmi vezetőinek szerdán tatabányán rendezett termelési tanács­
kozásán. bejelentették azt is, hogy újabb erőfeszítéseket tesz­
nek a hiánycikkek számának csökkentéséért, az eddiginél jobban 
kihasználják például a kishatármenti árucsere lehetőségeit, úgy 
tervezik, hogy az idén már 400 ezer rubel értékű fogyasztói termé­
ket vásárolnak Csehszlovákiában és hasonló értéküt exportálnak 

dfézédos országba, újdonság,hogy bevezetik az előjegyzésesa sz 
vásárlást.

a tanácskozáson felhívták a kereskedelmi vezetők figyel­
mét arra, hogy az idei nagyobb feladatokat a költségek csökken­
tésével egyidejűleg kell megoldani, ennek érdekében rövidítik az 
áruszállítás útját, intézkedéseket vezetnek be a csomagolóanya­
gok ésszerűbb felhasználására,felülbírálják a rossz hatásfokkal 
működő, sok energiát felemésztő kereskedelmi berendezéseket, gé­
peket. meggyorsítják az áthúzódó, befejezetlen beruházások át­
adását is. a munka gyorsítására az áfész-ek tervező- és épitőcso­
portokat alakítottak,de ugyanakkor a tanácsi építőipari üzeme­
ket.az építőipari szövetkezeteket is fokozottabban bevonják az 
üzlethálózat fejlesztésébe, ilyen módon sikerül - hangsúlyozták 
a tanácskozáson- az eredeti üzlethálózatfejlesztési terveket 
tel j esi teni./m ti/
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a korábbi években néhány ágazatról megjelentek már kü­
lönféle statisztikai zsebkönyvek, ezek azonban többnyire csak 
részadatokat tartalmaztak.az ipari tervezéshez,a fejlesztések 
tudományos megalapozásához azonban egységes, átfogó,az egész ipar­
ra kiterjedő adatokat tartalmazó kiadványra van szükség, ezt az 
igényt elégíti ki a most megjelent évkönyv,amely a statisztikai 
sajátos nyelvén n ujt támpontot a termeléstervezőknek, irányitó - 
nak.a kiadvány eg ebek között tartalmazza az ipar rnüszaki-techn - 
kai színvonalának méréséhez az állóeszköz-adatokat,a gépek szá­
mát, értékét,a villamosenergia-felhasználást, megtudhatjuk a kiad­
ványból, hogy 1977 5 végéig az ipari vállalatok Összesen 286 li­
cence t alkalmaztak, legtöbbet a gépipar,összesen 160-at és a vegy­
ipar, amelynek vállalatai 79 Licence! használtak fel a termékek elő­
állításához. érdekes adat, hogy amíg az aktív keresők száma a nép­
gazdaság különböző területein összesen 5=081.000, addig ez a szám 
az iparban 1.764.000 foglalkoztatottat jelent, a statisztikai a- 
datokból az is kitűnik,hogy az ipar 46.7 százalékkal járul hozzá 
a nemzeti jövedelem termeléséhez,s a beruházásokból az ipar ará­
nya 37,6 százalék.

t sz/mi/pp ;/p hgy 1979. január 10.

tíz évre szóló kooperációs szerződést kötött az országos kő­
olaj- és gázipari tröszt,a nikex és az intercooperation rt, egy 
francia céggel,speciális olaj-és gázipari szerelvények $ úgyneve­
zett gömbcsapok gyártására, ezeket a dunántúli kőolajipari gép­
gyárban állítják majd elő.

a gydtr olaj és gázipari berendezésekhez készít alkatré­
szeket, kutató, fúró eszközöket, s-termékeit felhasználja a vegy­
ipar és az alumíniumipar is. legtöbbet a csőelzáró szerelvények­
ből készítik,ezeket szerelték hazánk gáz-és olajvezeték hálózatá­
ba, az olajfinomítókba,a barátság és testvériség gázvezetékek­
be és az adria kőolajvezeték be.

a most Létrejött kooperáció nyomán olyan u1 szerelvénytí­
pus gyártására vállalkozott a gyár, amely a korábbi elzárősze- 
relvényekkel szemben egyszerűbb felépítésű, kevesebb alkatrészt 
igényel, karbantartása is rövidebb időt vesz igénybe, évente 
3500 ilyen speciális gömbcsapot gyártanak ezentúl, mintegy 185 
millió forint értékben.a hazai igények kielégítésen túl- évi 1 
millió dollárnyi import kiváltásával - valamennyi kgst ország­
ba és jugoszláviéba, sőt nyugat-európai és fejlődő országokba is 
szállítanak majd./mti/i

I bb.46. a hazafias népfront országos tanácsának távirata a 
kambodzsai nemzeti egységfront központi bizottságához

Ü

1979. január 10.k fe/bc/p hgy

a hazafias népfront országos tanácsa táviratban köszöntötte a kam­
bodzsai
nemzeti egységfront központi bizottságát abból az alkalomból, 
hogy a kambodzsai nép lerázta magáról a pol pot-ieng sary-féle 
népellenes diktatúrát.a hnf ot üdvözölte a nemz eti egységfront 
központi bizottságának nyolc pontos programját,valamint külpoliti 
kai nyilatkozatát,amely fontos hozzájárulás indokina, délkelét- 
ázsia és az egész világ békéjéhez./mti/

16.29/p -33-
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a kiadvány a statisztikai és számítástechnikai könyves­
boltban jegyezhető elő, illetve vásárolható meg./mti/

16.20/p -32.-

bb.43. megjelent az iparstatisztikai évkönyv 

1 kg/pá/pp /p hgy 1979. január 10.

ezernégyszáztizenhárom vállalat és szövetkezet termel 
a szocialista iparban, legtöbbjük, 522 a nehéziparhoz tar­
tozik,ezután a rangsorban a gépipar következik 322 vállalattal, 
ezt pedig az élelmiszeripar követeli,amelyhez 186 vállalat tarto­
zik. ezekhez hasonló adatokat tartalmaz a statisztikai kiadó vál­
lalat gondozásában most első alkalommal megjelent iparstatiszti­
kai évkönyv, amely 1977 végéig valamennyi ágazat adatait felöleli, 
s egységes képet ad az ipari szervezetekről 
tékesitésről és az árak alakulásáról.

termelésükről,az ér-
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svájci turnéra utazott a Liszt ferencbb.47. spanyol és 
kamarazenekar

1979. január 10.

másfél hetes spanyolországi és svájci turnéra in­
dult szerdán - rolla jános koncertmester vezetésével -a Liszt 
ferenc kamarazene kar. a 22 tagú együttes - magyar és külföldi 
szólisták közreműködésével - a két ország hét nagyvárosában 
11 koncerten szólaltatja meg egyebek között ha:ndel, haydn, 
mendelssohn, mozart és Vivaldi müveit.

a hangverseny körút első állomásán barcelonában- 
frankl péter zongoraművész közreműködésével - két estén szó­
laltatja meg haydn d-dur zongoraversenyét, ezután töb­
bek között genfben, base l ben, montreaux-ben és y ver don ban Lep 
a svájci közönség elé. a genfi mozart-hangverseny szólistája 
martba argeritfi, a Svájcban élő világhírű, dél-amerikai zongo­
raművész Lesz. e koncertet baselben ránk! dezső közreműködé­
sével megismétlik, majd a baseli rádió zürichi stúdiójában 
készítenek velük felvételeket, a turné befejezéseként a fran­
cia erato hanglemezcég egyik svájci stúdiójának vendégei Lesz­
nek, ahol a magyarországon is jól ismert francia trombitavirtuóz 
maurice andre közreműködésével bach és core Ili átiratokat ját­
szanak hangszalagra./mti/

t/mir/mm/bc/a/hgy I
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bb.48. tehergépkocsi és autóbusz karambolja 

mi/a;hgy
N1979. január 10

Salgótarján belterületén molnár tivadar 50 éves 
gépkocsivezető karancsaljai Lakos tehergépkocsival egy utkanyarban 
megcsúszott, keresztbefordult, majd áttért a menetirány szerin­
ti bal oldalra/és ott összeütközött a vele szemben szabályosan 
közlekedő autóbusszal, a baleset következtében a tehergépkocsi 
utasai közül ragó Imre 44 éves építésvezető/ sal­
gótarjáni Lakos a helyszínen, váraljai barnabás 35 éves csoport- 
vezető karancsaljai Lakos a kórházba szállítása után meghalt, 
négy személyt a mentők súlyos sérüléssel kórházna szállítottak, 
a vizsgálat eddigi megállapítsa szerint a baleset oka 
a tehergépkocsi vezetője, molnár tivadar, jármüvét nem az 
útviszonyoknak megfelelően vezette, az ügyben a vizsgálatot a 
rendőrség tovább folytat ja./mti/
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bb.49. bővül a magyar-lengyel vízügyi műszaki-tudományos e- 
gyütmüködés - szakértői tanácskozás pécsett

han/kz/a/hgy

%

1979. január 10.

bővül a magyar-lengyel vízügyi műszaki-tudományos 
együttműködés, amelyre 1976-ban kötött megállapodást az orszá­
gos vízügyi hivatal és a lengyel népköztársaság mezőgazda- 
sági minisztériuma, a közös munkákról szerdán háromnapos ta­
nácskozás kezdődött pécsett, a pannonié szállóban.

dr.illés István, az országos vízügyi hivatal tu­
dományos kutatási osztályának vezetője adott tájékoztatást 
a szakértői bizottság munkájáról, elmondotta, mig tavaly 12, 
ezévtől 17 témában dolgoznak együtt a magyar és a lengyel_víz­
ügyi szakemberek, kölcsönösen előnyös például a vízépítési nagy 
létesítmények tervezési tapasztalatainak kicserélése, nálunk 
a dumán nagymarosnál, Lengyelországban a skawa és a pilíca fo­
lyón létesül vízlépcsőrendszer, fontosak az árvédelmi töltések 
állékonyságának növelésével kapcsolatos közös kutatások, kölcsö- 
nösen tanulmányozzák a talajmechanikai, talajbiológiai vizsga­
lati módszereket, különös tekintettel a gátak anyagvizsgalatá- 
ra. egy másik fontos területe az együttműködésnek a kömyezet- 
védelem s ennek részeként a mezőgazdaságban keletkező hígtrágya 
kezelés, elhelyezés megoldása, foglalkoznak a vízgazdálkodás ma­
tematikai modellezésének módszereivel regionális tervezes céljából, 
tárgyalnak a számitógépes adatfeldolgozásról, a hidrológiai elő­
rejelzés módszereiről.

3
:

i#
,

-

vm.

ezévtől uj témaként kerül az együttműködés program- 
jába az öntözés irányításával kapcsolatban, a meliorációs rendszerek 
ellenőrző, mérő berendezései, az üzemeltetésh z szükséges mű­
szeres felszerelések tapasztalatai, tervezik égifotók al­
kalmazását a vízgazdálkodásban, többek között a vízminoségvéde- 
Lem, árvédekezés munkálnál, ezév feladata még az 1981-1985 
évekre szóló együttműködés tervének kidolgozása./mti/
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bb»51. Laposodik a tisza árhulláma - mérséklődött a jégzajlás
3. Q U TI an

i/sb/kör/s/pp/a/h ggy

bb. 50. az évm és győr-sopron megye vezetőinek tervegyez tető 
megbeszélése

cser/kz/a/hgy

. a■ ■;

.11! 1979. január 10.1979. január 10.
győr-sopron megyében, ahol nagyságrendi sorrend­

jét tekintve az ország második és harmadik mtiemlékegyü ttese talál 
ható, a következő években tovább folytatják a műemlékek felújí­
tását, s megoldják azok célszerű hasznosítását, mint az építés­
ügyi is városfejlesztési minisztérium illetve győr-sopron megye 
vezetőinek szerdán győrött megtartott terv egyez tető megbeszélé­
sén bejelentették, az eddigihez képest bővítik i/ s a megyében 
a műemléki-építési kapacitást, e célból győrött 'külön műemléki 
építésvezetőséget szerveznek, s ennek tervező részlege is Lesz.

■,.... a tisza árhulláma szerdán kisköre térségében tető-
z°tt 750 centiméter körüli vizszinttel„ az árhullám azonban már 

vesztett erejéből, s Így még a tetőzés térségében sem volt 
szükség arra, hogy a legerősebb, a harmadfokú készültség vigyáz - 
za 9*^jait, mint nehány nappal ezelőtt még a folyó felső szakaszán, 
az áradó viz ugyanis a középső szakasz széles medrében szétterült, 
ellaposodott, s igy a tetőzés, amely a legfelső ágon, vásárosna- 
menynal alig fáimé ternyire megközelítette az 1970-ben mért 
maximumot, most már jóval nagyobb, másfél méteres különbséget 

tat, sőt az előrejelzések szerint a csongrád alatti szakaszon 
Y- ^téan 2-3 méter Lesz ez a különbség, a számítások szerint 
jövő hét közepéig az aradó viz átlépi az országhatárt, tehát 
a tisza egész magyarországi szakaszára kiterjed az apadás. 1 elen - 
leg a tiszát tok aj és csongrád között első-és másodfokú, a 
hármas-kőröst és a bodrogot pedig elsőfokú árvízvédelmi készült­
ségben őrzi mintegy 1400 
lyók jegesedését is.

35

foglalkoztak a tanácskozáson a he gyeshalom térségében 
található hatalmas mennyiségű, mintegy 34 millió köbméter, kavics- 
vagyon sorsával is. egyetértés alakult ki a tekintetben, hogy rész­
ben a kitermelés gazdaságosságának javítása érdekében, részben 
azért, hogy ilyen módon is védjék a termőföldeket, a jövőben nem 
engedélyezik kis bányák nyitását, bővítik viszont a hegyeshalomit, 
később, a vi.ötéves terv időszakában, kapuvár környékén is ter­
vezik egy nagy kavicsbánya megnyitását, ott körülbelül 20 
millió köbméter kavics vár kitermelésre.

a megbeszélésen a minisztérium köszönetét fejezte 
ki azért a segítségért, amelyet a győr-sopron megyei állami é- 
pitőipari vállalat nyújtott és nyújt a fővárosi építkezésekhez, 
e segítségnyújtás, mint hangoztatták nem veszélyez te ti a válla­
lat megyén belüli fő feladatainak végrehajtását, a tervidő­
szak lakásépítési előirányzatát például ez a vállalat - időarányo­
san - mindeddig teljesítette, pedig öt év alatt nem kevesebb 
mint 20 000 uj otthont kell átadnia./mti/

vízügyi dolgozó, s figyelik a fo-7

a tisza több mellékfolyóját, köztük a bodrogot, 
uw ,, a sajó torkolatának környékét jég borítja, s megállt 

. , -> a ti szán is tiszabecs és a túr torkolata között, az idő­
járás enyhülésével azonban mérséklődött a zajlás a ti szán és a dunán 
egyaránt, a többi között dunaföldvár és a déli országhatár kö­
zötti duna-szakaszón egy nap alatt 50-ről 20 százalékra csökkent 
a folyó víztükrét bori tó jégfelület aránya, ezért a sió torkolat 
térségeben dolgozó jégtörőhajók Levonultak a bajai téli kikötő­
be, ahol készenlétben várják, hogy szükség esetén ismét beavatkoz 
zanak, segítsék a zajló jég Leusz tatását, az országhatár alatti 
jugoszláv szakaszon azonban továbbra is dolgozik még négy magyar 
jegtorőhajó, hiszen ebben a térségben a folyóvíz tükrének 40-60 
százalékát fedik a jégtáblák. elsősorban a báljai szűk folyó- 
kanyarban kell munkálkodniuk, hogy ne akadjon meg a jég./m ti/
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bb. 52. a szerkesztőségek figyelmébe*

1979. január 10.a/hgy

bb.20-as hírünk / 230 óra a peugeo than 
1.bek. 1 .sorában és a 3* bek. 2.sorában a név helyesen:

grkinic jovo

17.30/a - 37

/m ti/ 

17.24/a
— © —

- 36 -

##

14

9'
--*

C O
l



: í

#

:#

:

nagy érdeklődés nyilvánul meg a kulturális centrum­
ban működő nyelvtanfolyamok Iránt: a szlováknak 120, a csehnek 
80 hallgatója van./mtl/

— o ,r”

- 39 -18.10/a
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bb, 54. sajtótájékoztató a csehszlovák kul túrában

1979. január 10.

1979-ben Is a csehszlovák szocialista köztársság 
politikai, társadalmi és kulturális életének bemutatása áll a 
budapesti csehszlovák kulturális és tájékoztató központ te­
vék enyesé gének középpontjában - mondotta pavol gombos, a 
kulturális centrum igazgatója szerdal sajtótájékoztatóján.

a Csehszlovákia mai életéről szőlő előadásokon 
kívül megemlékeznek a szlovák nemzeti felkelésről $ valamint,a 
kgst megalakulásának ^.évfordulójáról, a magyar tanácsköztársa­
ság kikiáltásának 60.évfordulója alkalmából - a többi szocialis­
ta ország budapesti kulturális központjaival közösen - kiál­
lítást rendeznek a fővárosi művelődési házban, folyt&ődnak az 
immár hagyományos magyar-csehszlovák barátsági estek, napok, 
hetek, az utóbbit csongrád és vas megyében rendezik meg, és 
szerte az országban barátsági napokat tartanak, a gyermekek 
nemzetközi éve alkalmából a pozsonyi központi uttörőház gyer- 
mekrajz-gyü j töményéből és csehszlovák gyermekkönyvek bői tárla­
tot rendeznek.

t/da-/s/a/bc/Iebb.53. kubai filmnapok 

t/jok/s/bc/a/hgy 1979. január 10

MHT
mutatott alkotásokból.

1-
9 9

arra a kérdésre, mióta van kubábán filmgyár tás,ta- 

Skommerszfilm vol t.ka
a kubai filmgyártás nagyarányú fejlődése 1961-ben 

. természetesen ekkor a Legtöbb film a forradaom tor- 
’ ■’ 1965.tői a klasszikusnak számító for-

utakat is kezdtek keresni.
.'törekvések'sikSSétTgííljáiTaz utóbbi évek nézőszám-rekord- 
iái is: az analfabetizmus me 

‘ -t 1,2 millió n

indult meg;
ténetével foglalkozott, 
rád almi témák feldolgozása melle it u ]

vívott harcot bemutató 
v hét alatt.látta né áa tanító 9 9» 9

a kubai filmgyártás érdekes ellentmondása, hogy
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bb.55. idő járásjelentés 

a/ie
jami ár 10.1979

meteorológiai intézet jelenti 1979.
január 1oJ5,°«:r%% este 18.15 órakor

csapadékos aö6 _ f

li:siSÍI8SIIIir"
0 fok körül lesz./mtl/
bb.=6. megnyitották a kubai fllrnn apókat

a

— O —

1979. lanuárwmsam-10.
t/jok/z/a/le

/

bb.57. kubai művészek Hangversenyei 

t/m e/sz é/z /a/1 e
január 10.1979.

a*l»
énekkar szerdán balatonfüreden , 
hangversenyezett, kubai nepdalo- 

szólaltatta meg./mti/
a santiagói orfeon 

a szót szanatórium dísztermében 
kát ás európai klasszikus szerzek müveit

“o ”
- 40 -20.10-/9

V '' *

közlekedést a délutáni havazás
1979„ január 10.

bb.58. lassítja a 

l/o b/z/a/le

a közterület-fenntartó vállalat munkagépei a reggeli

s ezzel egyidőben a havat
határolta területekről./mtl/

szerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától

érkeztekjLfiduL tcik 9 « »’*■ - ”
2ák^t^kUitá@^h5z^ás felszórásához, 
is elszállítják a duna es a nagykorút

bb.59. a belföldi 
zárásig

. január 10. /mtl/ 

műszaki egyetem és a győr
1979a le

30. kitüntetés

33o tudományos ülésszak Kubáról

/folyt;.köv./ 
Í2l.12/a = 41 “
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I.1r
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40„ Komárom megye kereskedelme

;i: -4íW884í'Waa»tei« .».<?•"« »-«•'
47 liszt ferenc kamarazenekar turnéja
48. teher gépkocsi és autóbusz k aram jól
49. szakértői tanácskozás pécse tt 
=0 az évm és győr-sopron megye vezetőinek
51. mérséklődött a jégzajlás a dunan
52. szerk.flgy.
53. kubai flimnapok
54. sajtótájékoztató
55. időjárásjelentés
56. megnyitották a kubai filmn ap ok a t
%: tassit!aVÍSközlekaedgrstSea^au tár.l havazás 

59. hirjegyzék 
/mtl/

tervegyeztető megbeszélése

csehszlovák kulturáoan

— o —

-A,

it
i

a
%

belföldi főszerkesztőségébenkészült az mtl 
főszerkesztő: bajnok zsol », 
szerkesztette: halasi gyorgy

Izsák erika

== 42 ™21.10/a

folyt./-abb.59o/ a belföll eoeeeoonee e o

. Y:;'V ..:
na
ti

0°n
Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Ff. 3.

Belföldi hírek

1979. január 11. c s U t ö r t ök

bb.1. gyermekfogászati világkongresszus budapes ter, - 
negyedszáz orvos tanácskozás hazánkban

i/dg/fe/bc/a/ie 1979. január 11.

hazánkban öt olyan magyar és nemzetközi orvostanács­
kozásra kerül sor az idén - a nemzetközi gyermekévben - amely­
nek témája a különböző gyermekkori betegségek megelőzése és 
gyógyítása, az év egyik kiemelkedő tudományos eseményeként el­
ső Ízben rendezik meg magyarországon - júliusban budapesten - 
a gyermekfogászok világkongresszusát, amelyre mintegy 800 hazai 
és külföldi szakembert várnak, a négynapos tanácskozás közpon- 
ti témája napjaink egyik 
a megelőzése Lesz.

/folyt.köv

:

népbetegségének a fogszuvasodásnak9 9 9 9

/o/
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